

中国向外国垃圾说不

正式通知WTO:今年底开始不再接收高污染的固体废弃物

本报讯 据环球网7月19日消息,中国于周二正式通知世界贸易组织(WTO),表示从今年底开始将不再接收外来垃圾,包括废弃塑胶、纸类、废弃炉渣与纺织品。

英国路透社7月19日报道称,中国在送交WTO的文件中表示,一般可回收利用的固体废物中常掺杂有为数不少的高污染垃圾与危险性废弃物,污染中国环境,为了保护环境与

人民的健康,中国要调整垃圾进口法规,拒收高污染的固体废物。

报道称,中国是全球主要的垃圾进口国家,接收全球56%的垃圾,去年进口逾730

万吨,总值达37亿美元。

根据WTO资料,中国主要的废弃塑胶进口来自于日本和美国,各占全球约10%,废纸的最大来源也是这两国。

(赵衍龙)



泳池人满为患

炎热难耐

巴黎将河道改造成泳池供民众解暑

本报讯 据国际在线7月19日消息,酷暑难耐,浪漫之都巴黎的居民也是叫苦不迭,巴黎市政府将人工河改造成游泳池,让市民可以在家门前的河里游泳。

位于巴黎19区卢瓦尔河南岸的人工河——维莱特低地被改造成了3个泳池,一个是水深40cm的儿童泳池,一个是水深1.2m的成人泳池,还有一个是水深2.2m的挑战级泳池。泳池共长100m,宽16m,可以容纳300人同时畅游。

17日,泳池正式向民众开

放。在开门之前就已排起长队,在开放后不到半小时的时间里,泳池里就人满为患了。

市民们显然对水质相当放心。蜂拥而至的人里有很多小朋友,11岁的丽娜就是其中之一,她表示一点也不担心泳池的水质,因为她看到了相关报道。

不过,虽然水质没有问题,但有人在游泳时被水草缠住。对此工作人员解释说,水是每天都要净化的,但因为水来自运河,所以有水草在所难免。



人们排队等着进入

他也提醒人们注意安全,小朋友要有家长陪同且只能在儿童泳池玩。

均为国际在线照片

据悉,泳池开放预计将持续到9月10日,每天将接待1000名市民。(叶允真)

普京自掏腰包请随行人员吃冰淇淋

笑称应该让随行企业家请客

本报讯 在炎炎夏日里,吃上一些美味的冰淇淋无疑是清凉解暑的好方法。7月18日,俄罗斯总统普京在茹科夫斯基参观莫斯科国际航空航天展览会期间就自掏腰包,请政府代表团吃冰淇淋。他表示冰淇淋好吃,值得推荐。

据媒体7月19日报道,在莫斯科国际航空航天展览会(MAKS-2017)上,普京在政府要员和工业企业领导的陪同下走向了一个售货棚,那里摆放了很多品种的俄制冰淇淋进行售卖。

普京向女售货员问道:“请我们吃些什么呢?”女售货员有些不好意思,简单地介绍了冰淇淋的种类。普京选择了一款奶油冰淇淋。

随后,普京掏出1000卢布(约114元)的钞票付款,售货员开始找零,但普京决定请大家吃冰淇淋。他朝陪同自己的官

员方向点头示意称:“不用找钱,给他们也来点冰淇淋吧。”俄罗斯技术集团公司总裁切梅佐夫也表示,“我们有很多想品尝冰淇淋的人”。

普京又关切地问道:“请您看看钱够不够?”售货员非常难为情地答道:“说实话,我没算

清楚。”此时,切梅佐夫向女售货员又递出了5000卢布钞票。普京对他说:“今年你们公司营收800亿,还要我请你们吃冰淇淋。”

记者随后询问总统冰淇淋味道如何,普京答道:“好吃,我推荐。”

普京是出了名的爱吃冰淇淋。据世界“御厨俱乐部”创办者法国商人布拉加德表示,由于童年时期吃冰棍留下的美好印象,因此普京很喜欢吃冰淇淋。

(张竟)

澳洲挖出埋藏22年“时间胶囊”

准确预言中国崛起

本报讯 预言家真的存在?澳洲一名男子1995年留下了一个“时间胶囊”。22年后,有人意外发现了它,并惊讶地注意到里面的信件中竟然准确预言了中国会崛起成为世界超级经济体。发现这一“时间胶囊”的男子也凭借社交媒体,成功寻找到了当年写下这封信的神奇“预言家”。

据媒体7月19日报道,澳洲悉尼一名男子在1995年把一个“时间胶囊”藏在了洗手间的墙里。22年后的2017年,商人伊利克在翻新浴室时意外发现了这一“时间胶囊”以及藏在里面的信。信件显示,这是由当时49岁的威尔金森在1995年4月15日用电脑打出来的。

威尔金森预测中国会成为世界超级经济体,与美国成为最大的贸易合作伙伴。

伊利克随后把这一神奇的信件上传到了社交媒体“脸书”(Facebook)上,没想到竟然找到了威尔金森本人。不过,威尔金森表示自己最初在网上看见信件时感受到了冒犯,但后来考虑到在22年间互联网已迅速发展至此,他改变了主意。

威尔金森表示:“如果没有互联网,他们又如何能够找到我呢?当我收到脸书通信邀请时,一位好心人问信中人是不是我,这几乎令我泪流满面。”(张竟)

美国一新生女婴夭折或因通过亲吻感染病毒

本报讯 据国际在线7月19日消息,美国一新生女婴在父母婚礼当天被送进医院,救治多天后不治身亡,当时她只有18天大。医生怀疑新生儿所感染的病毒是通过亲吻传播的。

来自美国西得梅因的妮可和西恩·西弗里特于7月1日迎来了他们可爱女儿玛丽亚娜的降生,并于6天后举办婚礼。

但在婚礼开始两个小时后,这对新婚夫妇就发现他们的宝宝出现了一些问题——她停止进食,也不再对外界做出反应。妮可和西恩不得不早早结束婚礼,将宝宝送到儿童医院。玛丽亚娜被确诊为患有威胁生命的单纯疱疹病毒I型脑膜炎。

据医生的说法,玛丽亚娜很可能是通过亲吻感染到病毒的,然而父母的检查结果均呈现为阴性,所以极有可能是亲吻玛丽亚娜的其他人携带了病毒并传染了玛丽亚娜。这种病毒的携带者不一定具有开放性的创口,所以不易被人发现。

玛丽亚娜的病情迅速恶化,在到达医院两个小时之内,玛丽亚娜逐渐停止了呼吸,器官也开始衰竭。宝宝在院接受过几次输血,然而她的病情仍旧越来越严重。在经历与病魔短暂的战斗后,玛丽亚娜最终在7月18日上午离开了她的父母。

(陈梦如)

瑞士科研人员造出3D打印柔性心脏

据新华社日内瓦7月18日电(记者刘曲)瑞士科研人员近日借助3D打印技术,制造出了全球首个形状、大小以及功能都与真人心脏高度相似的柔性心脏。

苏黎世联邦理工大学的尼古拉斯·科尔斯等人在新一期美国《人造器官》期刊上报告说,这种人造心脏使用柔软硅胶材料,由3D打印和失蜡铸造技术制作而成,它重390克,容积679立方厘米。新型人造心脏是一个内部结构复杂的硅胶整体,包含一个右心室和一个左心室,有一个额外腔室将两个心室隔开。这个腔室起着类似肌肉的功能,能像泵一样驱动血液进出心脏。

目前常用的人造心脏水泵等装置虽可泵送血液,但其机械部件易给使用者带来不良影响。科尔斯说:“因此,我们的目标是开发一种大小与患者心脏大致相同的人造心脏,尽可能地模仿人体心脏的形态和工作方式。”不过,现在这种人造心脏还处于测试阶段。由于材料承受能力有限,它只能持续跳动约3000次,即工作30至45分钟。

中国国旅
(股票代码 601888)

中国国际旅行社
5A级旅行社
许可证号: L-HEN-GJ00002

暑期专列线路

7月28日环游大新疆跨越大西北 “喀纳斯伊犁”号空调专列14日 3480元/人起	北京亲子五日 1380元	北戴河纯玩亲子游1480元
8月5日乌兰布统草原 贡格尔-阿斯哈图石林 “携手草原,避暑胜地”赤峰专列7日 2480元/人起	承德坝上亲子游 1580元	九寨沟双卧六日1680元
8月13日 哈尔滨,呼伦贝尔大草原,海拉尔 “漠河北极村”号东北空调专列13日2980元起	九寨沟直飞四日 2880元	呼伦贝尔直飞五日3980元
	大连金石滩棒棰岛双卧六日 2080元	广州长隆乐园五日 1980元
	厦门毕业季双卧七日 2580元	桂林双卧五日1280元
	普吉岛直飞七日 4880元	泰国双飞7天3380元
	芽庄直飞包机五日 1880元	郑州柬埔寨直飞1980元

电话: 2155555 8951188 13837515100 中兴路万家对面金沙湾酒店七楼